
  

Compléter par un nombre décimal :

19,8 < …...... < 19,9



  

Correction :

19,8 < 19,86 < 19,9
Il existe une infinité de solutions.



  

14,2 × 100   

Calculer : 



  

Correction :

14,2 × 100 = 1 420  



  

Quel est le périmètre de la figure ?

2,5 



  

Correction :

Le périmètre de la figure est égal à :

8 × 2,5 = 20 cm.



  

Calculer :

0,7×0,9



  

Correction :

0,7×0,9=0,63



  

Combien coûtent 64 stylos ?

8 stylos coûtent 5,2 € .



  

Correction :

8 stylos            5,2 € 

64 stylos coûtent 41,60 € .

64 stylos            8 ×5,2 € 
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